


Total Control: Evropská unie chce nejpozději do 2 let vytvořit celoevropskou databázi movitých a nemovitých majetků všech občanů členských zemí unie! Podle informací má být Registr majetku EU základním pilířem pro zavedení tzv. evropských daní, ze kterých má být financován nejen provoz byro-aparátu Evropské unie, ale i chystaná Evropská armáda a rovněž rekonstrukce a obnova Ukrajiny!

 aeronet.news/total-control-evropska-unie-chce-nejpozdeji-do-2-let-vytvorit-celoevropskou-databazi-movitych-a-nemovitych-majetku-vsech-obcanu-clenskych-zemi-unie-podle-informaci-ma-byt-registr-majetku-eu

Vedoucí kolotoče

Čvc 23, 2024



Total Control: Evropská unie chce nejpozději do 2 let vytvořit celoevropskou databázi movitých a nemovitých majetků všech občanů členských zemí unie! Podle informací má být Registr majetku EU základním pilířem pro zavedení tzv. evropských daní, ze kterých má být financován nejen provoz byro-aparátu Evropské unie, ale i chystaná Evropská armáda a rovněž rekonstrukce a obnova Ukrajiny!

A je to tady, dámy a pánové. Právě v době dovolených, kdy lidé jsou u moře a nevěnují pozornost politice a politickým událostem, se dostala na povrch další neuvěřitelná informace z dílen evropského unijního

aparátu. Německý server **Focus totiž upozornil [1] na chystanou směrnici Evropské unie, která vytvoří tzv. Registr majetku EU, který by obsahoval všechny vyjmenované movité a nemovité majetky všech občanů 27 zemí Evropské unie.** Pokud vše půjde hladce a jednotlivé země EU na úrovni svých parlamentů s tím budou souhlasit, potom by Registr majetku EU mohl začít fungovat již do 2 let. Obligátně se uvádí, že opatření má zabraňovat legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu. Jenže, jde úplně o něco jiného.

Podle zdrojů Focusu by do registru měla být zahrnuta všechna možná “aktiva” občanů EU, a to jak movitá, tak nemovitá. Registr by měl obsahovat nemovitosti, domy, byty, chaty, chalupy, lesy a pozemky. Dále by měl obsahovat movitý majetek, jako jsou osobní automobily, motocykly, nákladní automobily, lodě, jachty, letadla, zemědělskou techniku, karavany, obytné přívěsy. Vedle toho by měl registr obsahovat i informace o všech bankovních účtech, ale i cenné papíry, dluhopisy a dokonce i šperky, umělecká díla, umělecké sbírky, obrazy, starožitnosti vysoké historické či sběratelské hodnoty a drahé kovy.

Seznam není hotový, jde pouze o prvotní návrhy europoslanců, zejména z Evropské lidové strany. Jinými slovy, Evropská unie chce vytvořit majetkový registr více než 400 milionů obyvatel zemí EU, aby následně mohla všechny osoby disponující těmito majetky samozřejmě zdanit tzv. **evropskou daní**, o které se mluví už skoro 20 let v kuloárech EU. Je to snaha o amerikanizaci a potažmo federalizaci daní v EU.

Brusel se jednoznačně chystá na zavedení evropské daně

Ten model je inspirovaný z USA, kde se naprosto netradičně v porovnání se zbytkem světa platí dva typy daní, a to daně státní a daně federální. Američané tak odvádí ze svých příjmů daně pro stát, ve kterém žijí, a vedle toho ještě odvádí federální daň do Washingtonu. **A**

federální úřad IRS disponuje databází o majetcích všech občanů 50 států USA. Brusel se tak snaží v EU zavést de facto úplně to samé, až na ten malý detail, že Evropská unie “zatím” není federálním útvarem. Má sice již Evropského prezidenta, má Evropskou vládu, má Evropský parlament připomínající federální shromáždění poslanců ze 27 států, ale na institucionální úrovni prostě EU není federací. Chybí jí totiž základní atributy federálního útvaru, kterým je 5 kroků:

1. Federální daně
2. Federální fiskální rozpočet odvozovaný od kroku 1
3. Federální zahraniční politika zastupující všech 27 zemí
4. Federální armáda
5. Federální sociální odvody (důchody, zdravotní pojištění)

Nic z toho zatím v EU neexistuje, a to ani přesto, že byla ustanovena pozice evropského ministra zahraničí, kterou vykonává Josep Borrell. Ten ale nezastupuje 27 zemí EU ve smyslu federálního útvaru, ale zastupuje organizaci EU jako takovou ve vztahu ke zbytku světa. Jinými slovy, EU nemá v žádném současném měřítku status federálního celku, ale informace německého Focusu o přípravě Registru majetku EU jasně potvrzuje, že jde o přípravu na transformaci EU do podoby federace. A jako první, co se musí logicky při takovém plánu udělat, je soupis majetků občanů všech zemí EU, ze kterého se bude vypočítávat tzv. daňový prototyp evropské daně.

Příprava evropského daňového prototypu je v plném proudu

Daňový prototyp je statistický nástroj, který z databáze majetků vypočítá několik údajů, především objem majetků a možnou míru společenského zdanění těchto majetků. A k výpočtu prototypu je naprosto nezbytné nejprve vytvořit vstupní databázi, která se naplní

předmětným majetkem ke zdanění. Je to stejný postup, který byl proveden při vytváření databáze psů, koček a drůbeže. Prostě cílem bylo vytvořit daňový prototyp na poplatky za psy, za kočky, drůbež atd.

Tvrzení EU, že registr majetku EU má vzniknout kvůli ochraně před legalizací špinavých peněz a před financováním terorismu je pochopitelně blábol a žvást toho největšího kalibru. **Kdo chce legalizovat špinavé peníze z drog, ten si vždy cestu najde, a kdo chce financovat terorismus, ten si otevře neziskovku a spustí sbírku na drony pro Ukrajinu.** Anebo přinese v igelitce peníze do kampaňky a jiný člověk si je zase v igelitce odnese, už náležitě proprané. **Někdo pere na 40, někdo pere do fialova.** To už záleží na vkusu každého soudruha.



Evropská unie chystá dosud největší zásah do soukromí občanů zemí EU

Vytvoření databáze majetků všech občanů EU sleduje jeden jediný cíl, a to je ustanovení a prosazení tzv. evropské daně podle vzoru federální daně v USA. Občané zemí EU budou platit evropskou daň z

příjmu fyzických a určitě i právnických osob v nějaké chvíli, přičemž výnosy z těchto evropských daní se použijí jak na provoz obrovského a mamutího byrokratického aparátu v Bruselu, tak především na financování chystané Evropské armády, do které se postupně bude transformovat NATO.

Evropská unie je na dně se svým financováním, a proto potřebuje vlastní fiskální nástroj – Evropskou daň!

A náklady budou tak obrovské, že to nepůjde financovat z nepřímých daní, které dnes mají podobu tzv. členských příspěvků zemí EU na provoz byro-aparátu Evropské unie. Na provoz EU a na financování fondů ty příspěvky stačí, ale jen tak tak a jakýkoliv výpadek z výběru příspěvků navozuje krizi, což se ukázalo při odchodu Velké Británie z EU, která přispívala obrovským balíkem bezmála 20 miliard liber za rok.

O tyto peníze EU přišla odchodem Velké Británie a od té doby je v evropském rozpočtu každý rok citelná zející díra. Takže financovat z takto děravého rozpočtu Evropskou armádu je naprosto vyloučeno. Na to je potřeba najít nový zdroj, který poskytne pouze evropská daň.



Rekonstrukce Ukrajiny bude stát obrovské peníze, které teď ale EU nemá.
Konference o míru ve švýcarském Luzernu to jenom potvrdila

A to není pořád všechno, protože před Bruslem je nová obrovská výzva, a to je mamutí nákladová kalkulace na rekonstrukci a obnovu Ukrajiny. Přestože EU si na tuto obnovu, podobně jako americký BlackRock, chce vzít mamutí úvěry od ECB, FEDu a od Světové banky a Mezinárodního měnového fondu, tak **poskytnutí takových mamutích úvěrů bude ze strany těchto bank podmíněno modelem splácení úvěrů, tedy zdrojem, ze kterého bude EU těmto bankám takové úvěry splácet.**

No a jediným takový zdroj a garancí je zavedení nové evropské daně, kdy se bankéřům předloží návrh prototypu evropské daně, ze které budou výnosy použity na splácení úvěrů na rekonstrukci Ukrajiny. To je celé! Banky neposkytnou tak velké úvěry vedení EU, pokud EU nebude mít vlastní fiskální zdroje na splácení úvěrů.

Zavedením evropské daně dojde k transformaci EU na federaci

A protože EU se chová jako federace, ale nemá fiskální nástroje jako federace, tak prostě přichází na řadu tlak na zrušení práva veta v Evropské radě, což je nezbytnost pro ukotvení federalizované struktury EU, kde se bude hlasovat většinou, a spolu s tím jako krok č. 2 přichází zavedení evropské daně, což je nezbytně pro krok č. 3 v podobě zavedení vlastní fiskální politiky EU odvozené nově již ne od příspěvků států, ale od mandatorně vybraných daní od všech občanů zemí EU. Tím bude v podstatě nastartována federalizace EU.



Tyto námluvy mezi EU a Ukrajinou mají zaplatit občanů EU skrze novou evropskou daň. Takový je plán!

Protože když bude Brusel vybírat od občanů 27 zemí své vlastní federální, resp. unijní daně, odděleně od daní státních, bude tím nakročeno k institucionální přeměně EU na federaci. **Pokud totiž vytvoříte krok č. 1. v podobě evropské daně, vytvoříte tím zdroj**

pro vznik vlastní fiskální politiky EU, která si naproti těm daním bude moci brát úvěry na projekty, tedy na krok č. 4 a vznik EU armády, ale i na obnovu Ukrajiny atd.

A jakmile tyto 4 kroky budou ukotveny, dojde na krok č. 5 a vytvoření evropského sociálního pojištění, důchodů, zdravotního pojištění a celé řady dalších sociálních titulů. Vznikne tím federální útvar, který již nebude 27 zemí EU zastřešovat. On je bude nahrazovat! Je to šachová koncovka na likvidaci národních států v Evropě. Taková je realita!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10. rokem** děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce [zde](#), ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. **Zatím jsme vysbírali jen cca. 62%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 7 dní**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

